

**Előterjesztés a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2023. február 28-i ülésére**

Tárgy: Az Örmény Katolikus Lelkésztség támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Örmény Katolikus Lelkésztség Magyarország területén egyetlen működő örmény templomként a helyi örmény nemzetiség hitéletének megtartását is szolgálja. A hitéleten kívül a lelkésztség kulturális tevékenységet is ellát, amely az örmény kultúra megőrzésében kiemelten fontos. A nyári időszakot leszámítva rendszeresen szerveznek programokat, különféle előadóművészek lépnek fel, az épületben múzeum is üzemel tárlatvezetéssel. A Lelkésztség 2022. novemberben átadásra került tetőterében kialakított a múzeumba, valamint a közösségi térbe függönyök beszerzését tervezi, melynek igen magas költségéhez javaslom, hogy járuljon hozzá az Önkormányzat is.

Az Örmény Katolikus Lelkésztség működését, tevékenységét a korábbi években is támogattuk.

Javasolom, hogy az Önkormányzat kössön támogatási szerződést a Budapesti Örmény Katolikus Lelkészséggel (székhelye: 1114 Budapest, Orlay u. 6., adószáma: 18209864-1-43, képviselője Fülöp Ákos templomigazgató).

Javasolom bruttó 98.000,- Ft, azaz kilencvennyolcezer forint támogatási összeg biztosítását a 2023. évi költségvetés terhére.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2023. évben bruttó 98.000,- Ft, azaz kilencvennyolcezer forinttal támogatja a Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség (székhelye: 1114 Budapest, Orlay u. 6., adószáma: 18209864-1-43, képviseli: Fülöp Ákos templomigazgató) működését, ezzel egyidejűleg felhatalmazza az Elnököt a támogatási szerződés aláírására.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2023. február 8.



Hegedüs Annamária Borbála
elnök

Melléklet: Támogatási szerződés tervezet

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a

Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat (székhely: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., adószám: 15783268-1-43, bankszámlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-01339956-00100003, képviseli: Hegedüs Annamária elnök) továbbiakban: Támogató

másrészről a

Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség (székhely: 1114 Budapest Orlay u. 6., adószám: 18209864-1-43, bankszámlaszám: OTP 11707024-20005210, képviseli: Fülöp Ákos templomigazgató), továbbiakban: Támogatott

között, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A Támogató .../2023. (II. 28.) Bp. XII. ker. Örmény Nemzetiségi Önk. határozata alapján a Támogatott számára bruttó 98.000,- Ft, azaz kilencvennyolcezer forint egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt Támogatott fenntartási kiadásainak, függöny beszerzés költségének részbeni fedezése céljából.
2. A Támogató az 1. pontban meghatározott összegű támogatást a jelen szerződés Támogatott által aláírt példányainak visszaérkezése esetén 2023. március 28. napjáig átutalja a Támogatott 11707024-20005210 sz. bankszámlájára.
3. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást 2023. június 30. napjáig kizárólag az 1. pontban meghatározott cél megvalósítására használja fel.
4. A Támogató a támogatás jogszerű és a jelen szerződésben meghatározott támogatási célnak megfelelő felhasználását, illetve a támogatott cél megvalósítását jogosult ellenőrizni, ennek érdekében írásban előre egyeztetett módon és időben helyszíni ellenőrzést tarthat. A Támogatott köteles az ellenőrzés feltételeit biztosítani, és a Támogató képviselőit az ellenőrzés során – a megfelelő dokumentumok, adatok, számlák, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, illetve a fizikai teljesítés vizsgálatában – segíteni.
5. A támogatott cél Támogatott önhibáján kívüli meghiúsulása esetén a Támogatott köteles a Támogatót a meghiúsulástól számított 15 napon belül értesíteni. A támogatási összeg felhasználásáról a Támogatott köteles elszámolni, annak maradványát visszafizetni Támogató 12001008-01339956-00100003 bankszámlájára.
6. A Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolási kötelezettségét legkésőbb 2023. július 30-ig teljesíti. Az elszámolás módja pénzügyi elszámolás megküldése Támogató részére. Az elszámolásnak a támogatásból finanszírozott kiadásokat tételesen, az eredeti záradékolt számlák hitelesített másolatával alátámasztva kell tartalmaznia. A Támogatott az elszámolni kívánt eredeti számlára köteles ráírni, hogy „Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat felé elszámolva”.
7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy az elszámolási határidő meghosszabbítására csak indokolt esetben, a Támogató írásbeli hozzájárulásával van lehetőség.
8. Amennyiben Támogatott jogszabálysértő módon, vagy nem a szerződésben meghatározott célra használja fel a támogatás összegét, illetőleg annak egy részét, vagy a szerződésben vállalt elszámolási kötelezettségét elmulasztja, köteles a támogatás összegét, illetőleg annak a céllal ellentétes vagy jogszabálysértő módon felhasznált részét az erre vonatkozó felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belül visszafizetni a Támogató számlájára.

9. Támogatott köteles a támogatás fel nem használt összegét a jelen szerződés 6. pontjában meghatározott elszámolást követő 15 napon belül Támogató részére visszafizetni.
10. Az elszámolás elmaradása szerződésszegésnek minősül, továbbá ebben az esetben a Támogató fenntartja a jogot arra, hogy a következő évben a Támogatottat kizárja a támogatottak köréből.
11. Jelen szerződés létrejöttének feltétele, hogy a Támogatott az általa aláírt szerződés 2 példányát a kézhezvételtől számított 8 napon belül visszaküldi a Támogató címére.
12. A Támogatott úgy nyilatkozik, hogy a vonatkozó jogszabályokban foglalt követelményeket, valamint a szakmai követelményeket, illetve nyilvántartási kötelezettségeket, továbbá az adatkezelés és adatvédelem szabályait betartja, azokat maradéktalanul ismeri.
13. A Támogatott úgy nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011.évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, változás esetén arról Támogatót haladéktalanul írásban tájékoztatni köteles.
14. Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatóval kötött szerződések esetén a közpénzek felhasználásával érintett szerződő félként a vonatkozó jogszabályi, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) rendelkezései a közzététel és adatvédelem tekintetében kötelezőek, annak betartása érdekében közreműködési kötelezettsége áll fenn.
15. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Áht. és az irányadó számviteli szabályok megfelelően alkalmazandók.
16. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés kizárólag írásban, felek egyező akarata esetén módosítható.
17. Jelen szerződés 2 számozott oldalból áll, 4 eredeti példányban készült, melyet felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írtak alá.

Budapest, 2023. március „.....”

<p>Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség képviselet: Fülöp Ákos templomigazgató Támogatott</p>	<p>Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselet: Hegedüs Annamária elnök Támogató</p>
---	---

Budapest Hegyvidék, 2023. március „...”

Pénzügyi ellenjegyzés.
Ellenjegyeztem.

Sándor Ildikó
gazdasági vezető